

Tisztelt Intézményvezető!

„A tehetség mögött köznapi szavak rejlenek: szorgalom, szeretet, szerencse, de mindenekelőtt a kitartás” /Jones Arthur Baldwin/

Az idei évben a GYMSZC Szabóky Adolf Szakiskolája rendezi Győrben a „Speciális” Szakiskolák Országos Kulturális Fesztiválját, amelyre szeretettel várjuk a szakiskolák diákjait és felkészítő pedagógusait!

Szeretnék, ha minél többen jelentkeznének a mindig jó hangulatú, változatos és izgalmas bővelkedő találkozóra, hogy együtt tudjunk örülni a látott és hallott színvonalas előadásoknak.

A fesztivál időpontja: 2017. március 22.

Művészeti kategóriák: Tanulásban akadályozott és értelmileg akadályozott diákok részére.

Versmondás: kb.5 perc

Prózamondás: kb. 10 perc

Tánc (egyéni, páros): kb. 5 perc

Ének, zenei előadás (szóló, kórus, hangszeres): kb. 5 perc

Színdarab: kb. 10 perc

Az időkorlátokat a tervezés szempontjából adtuk meg. Kérjük, hogy a produkciók pontos időtartamát jelezni szíveskedjenek!

Részvételi díj diákoknak és pedagógusoknak egyaránt:

Egyesületi tagoknak: 1000 Ft/fő

Egyesületen kívülieknek, és tagdíj hátralékosoknak: 2000 Ft/fő

A szereplőket emléklappal, kategóriánként az első három helyezettet oklevéllel és könyvjutalommal ajándékozunk meg a zsűri értékelését követően.

A távolabbról érkezőknek igény esetén korlátozott számban szállást tudunk biztosítani, amit a jelentkezési lapon kérünk jelezni. (Szállás plusz költséget jelent, melynek összegét az igények felmérése alapján tudjuk meghatározni.)

Kérjük, hogy az alábbi adatokat legkésőbb, február 24-ig megküldeni szíveskedjenek az alábbi email címre: szakiskola@szaboky.sulinet.hu

Kapcsolattartó: o.-csilla@freemail.hu

A pontos programot a jelentkezési lapok feldolgozása után küldjük ki.

A rendezvény időtartama alatt a tanulók felügyeletét a kísérő tanárok látják el, de természetesen a fellépő iskolák tanulóihoz kijelölt segítő kollégáink mindenben szívesen a rendelkezésükre állnak.

Sikeres felkészülést kívánunk!

Üdvözlettel:

Finszterné Magyar Erzsébet
GYMSZC Szabóky Adolf Szakiskolája
mb. igazgató